
Model No.M9204 125MM RANDOM ORBIT SANDER



Model No.M9204 125MM RANDOM ORBIT SANDER

分解圖

號
零件編號 品名 交換 數量 New/Old 選擇1 選擇2 註記

001 266326-2 螺絲 M4X18 3

002 456564-6 TOP COVER 1

003 266326-2 螺絲 M4X18 2

004 645228-9 抑制噪音電容 1

005 687124-5 電線固定片 1

006 682569-2 電線保護管 1

007 693354-8 電線 0.75-2-2.0 1

008 191927-6 碳刷 CB-407 1

009 643995-0 碳刷蓋 2

010 654532-5 接端座 1

011 651527-9 開關 1

013 456563-8 MOTOR HOUSING 1

014 852B84-4 M9204 NAME PLATE 1

015 633686-1 外線圈110V F/MT922 1

016 266425-0 螺絲4X45 F/MT921 2

017 211012-0 軸承 606ZZ 1

018 681675-0 絕緣華士 1

019 510256-2 ARMATURE ASS'Y 115V 1

    D10 INC. 17,18,20,21

020 267806-1 華司 9 1

021 211092-6 培林 629DDW 1

022 450672-5 培林殼 1

023 266326-2 螺絲 M4X18 4

024 241673-2 風葉 88 1

025 267164-5 平華司 15 1

026 183D06-8 SKIRT SET 1 *

    D10 INC. 28 *

026-1 183S22-0 SKIRT SET < 1

    D10 INC. 28

027 266326-2 螺絲 M4X18 2

028 183D06-8 SKIRT SET 1 *

    D10 INC. 26 *

028-1 183S22-0 SKIRT SET < 1

    D10 INC. 26

029 318304-9 培林箱 1

030 211228-7 培林 6202DDW 1

031 424131-5 制動圈 1

032 318303-1 培林盒蓋 1

033 253739-6 平華司 4 1

034 265099-4 螺絲 M4X14 1

035 743081-8 橡皮盤 123 1

Please order the parts with part number. Print Date 2022/2/11



Model No.M9204 125MM RANDOM ORBIT SANDER

分解圖

號
零件編號 品名 交換 數量 New/Old 選擇1 選擇2 註記

036 265112-8 螺絲 M4X18 3

A01 161431-9 DUST BAG 1 *

A01-1 136402-5 DUST BAG ASSY < 1

    C10 161431-9 DUST BAG 1

    D10 INC. A02-A04

A02 257202-1 圈 25 1

A03 416063-0 集塵袋接嘴 1

A04 416064-8 集塵嘴 1

A05 794544-7 研磨砂紙 125 #120 1

Please order the parts with part number. Print Date 2022/2/11




